ВІДПОВІДІ
до завдань ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з правознавства
11 клас

Завдання 1. Виконайте тестові завдання (оберіть ОДНУ правильну відповідь) (10 балів): 
1 А
2 Б
3 В
4 Г
5 В
6 В
7 В
8 В
9 Б
10 В

Завдання 3. Знайдіть та виправте помилки й неточності у реченнях, доповніть речення (10 балів).
1. Розірвання трудового договору з ініціативи власника або уповноваженого ним органу можливе у випадку прогулу (у тому числі відсутності на роботі більше трьох годин протягом робочого дня) без поважних причин; нез’явлення на роботі протягом більше як чотирьох місяців підряд унаслідок тимчасової непрацездатності, якщо законодавством не встановлений триваліший строк збереження місця роботи, тощо.
1. Максимальний термін позбавлення волі неповнолітніх за особливо тяжкі злочини - до 15 років. Крім вини, у деяких випадках суб’єктивну сторону злочину характеризує також мета й мотив вчинення злочину. При вчиненні злочину завдана шкода може бути матеріальною, фізичною та моральною.
1. Повна цивільна дієздатність може бути надана фізичній особі, яка досягла 16-річного віку і бажає займатися підприємницькою діяльністю. У разі припинення фізичною особою підприємницької діяльності до її повноліття, надана повна цивільна дієздатність не припиняється.
1. Конституційні права і свободи людини і громадянина в Україні не можуть бути обмежені Верховною Радою України.
1. За загальним правилом адміністративне затримання особи не може бути більше двох годин. Адміністративний арешт не застосовується до жінок, які мають дітей до 12 років, інвалідів 1-ї та 2-ї груп, військовослужбовців, а також до неповнолітніх.

Завдання 4. Дайте правову оцінку діям кожного учасника ситуації (9 балів)

А) успадкування відбуватиметься за законом, відповідно всі в рівних частках успадкують. Вони всі є спадкоємцями першої черги.
Б) спадок отримає  син (22 роки) і донька (15 років), оскільки вона неповнолітня. Проте донька отримає ½ частку від того, що могла отримати за законом;
В) друг майно згідно заповіту, а решта майна перейде до держави.

